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Ωιμέεε !!!

Ο Ολυμπιονίκης της Ρώμης, ο μνηστήρ της εθνικής ημών Αλίκης, του αετού ο υιός ο
πολυαναμενόμενος Εξαδάκτυλος πορθητής της Βασιλευούσης εκοιμήθη.

Το ταλαίπωρον σαρκίον Του από τας κακουχίας της εξορίας, από τας επωδύνους
μακράς χοροεσπερίδας και φιλανθρωπικάς δεξιώσεις, εις Βανκιγχαμ και αλλαχού
επεράτωσεν την θνητήν περιοδόν του δια να διαβή τας πύλας της Ιστορικής
Αθανασίας ίνα λάβη θέσιν εις το πάνθεον των Αγίων παρά του Παϊσίου και του
Κωνσταντίνου Παλαιολόγου.

Ο πληγείς θεσμός της Βασιλείας είναι συνδεδεμένος μετά των θριάμβων της Φυλής.

Καλόν εντάφιον είναι μόνον η πορφύρα!!!!

Ενεθάρρυνεν η Θεοδώρα τον κλονισθέντα υπό της στάσεως του Νίκα Ιουνστινιανόν.

Με τιμάς αρχηγού Κράτους επί κιλλίβαντος πυροβόλου ήρμοζεν να κομισθή εις την
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γενέθλιον γήν η σωρός του εκλιπόντος.

Εβιάσθησαν οι έντρομοι από την επαπειλούμενην λαικήν εξέγερσιν οι Βενιζελικοί
εχθροί Του να τον μεταφέρουν εις τα εγκαταλειφθέντα ορφανά ανάκτορα Τατοίου.

Ο θεσμός της Βασιλείας είναι συνώνυμος με τους μεγίστους θριάμβους και
εκπολιτισμόν των καθυστερημένων αλλοδαπών πληθυσμών εις τας εσχατιάς της Δύσεως
και της Ανατολής.

Τι να πρωτοενθυμηθεί τις;

Τον Φίλιππον, τον Αλέξανδρον,  τον Κωνσταντίνον τον Μέγα,  τον Θεοδόσιον,  τον
Βασίλειον τον Β’,  τον Κωνσταντίνον τον ΙΒ’*;;;

Και θα ανεδεικνύετο εις τον θρόνον των Ελληνορθοδόξων εκπολιτιστών ομού και ο
πρίγκηψ Ανδρέας όστις εθριάμβευεν έως τα προάστια της οθωμανικής πρωτευούσης και
θα έφθανεν εις την Μηλέαν την ερυθράν,  εις Καισάρειαν εάν η κατηραμένη Σοβιετία
δέν ενίσχυεν τους νεότουρκους με οπλισμόν,  ράβδους χρυσού και στρατιωτικούς
συμβούλους ως τον στρατηγόν Μιχαήλ Φρουνζέ ο οποίος και οργάνωσεν την άμυναν εις
το μέτωπον του Σαγγάρίου ποταμού,  το αυτόν επεχείρησαν με ποταμούς ρουβλίων οι
αδιόρθωτοι Εβραιομπολσεβίκοι -Πανσλαβισταί με τους κομμουνιστοσυμμορίτας τους
οποίους όμως εσυνέτριψεν η Ελλάς ηνωμένη εις Γράμμον- Βίτσι υπό την στραταρχικήν
ράβδον της βασιλίσσης Φρειδερίκης μητρός του εκλιπόντος.

Μία ασήμαντος παρεξήγησις μεταξύ της αυτού μεγαλειότατου και της στρατιωτικής
ηγεσίας της Εθνοσωτηρίου επαναστάσεως,  οδήγησεν τον πείσμονα Μονάρχην εις
επιλογήν της εξορίας,  πράγματι ολίσθημα μέγα όπου επροκάλεσεν μοιραίαν διένεξιν
μεταξύ των κινητήριων δυνάμεων της λαοφιλούς επαναστάσεως.

Προτείνω ο ενταφιασμός του Μέγα νεκρού όπως τελεσθή εν Κερκύρα εις τον βασιλικόν
κήπον του Μόν Ρεπού όπου εγνώρισεν στιγμάς μοναδικής ευτυχίας με την γέννεσιν
της πρωτοτόκου πριγκιπίσσης Αλεξίας και της χαριτοβρύτου συζύγου Του εκ
Δανιμαρκίας πριγκιπήσης Άννης Μαρίας Δαγμάρεως- Ίνγρινδος.

Καταθέτω την πρότασιν προασπιζόμενος τα κοινά κερκυραϊκά συμφέροντα.

Τοιούτον γεγονός θα απετέλη ένεσιν δια την χειμαζομένην κερκυραϊκήν οικονομίαν
τα πλήθη των βασιλοφρόνων οίτινες συρρέουν από την σήμερον εις Αθήνας θα
καταλύσουν εις τας ξενοδοχειακάς ναυαρχίδας του κερκυραικού τουρισμού,  αι
αφίξεις του βασιλέως της Ιορδανίας Αμβδάλα Β’, του Αλβέρτου των Μοναγάσκων του
Μωχαμέτη ΣΤ’ του Μαρόκου και άλλων κορυφαίων της υγιούς πατροπαραδότου Μοναρχίας
ανά την υφήλιον θα προσδώσουν πυγμήν.αίγλην και κύρος εις την κοσμοπολίτικην
νήσον ενώ ο αφικνούμενος όγκος πελατών θα ξεκλειδώση δισκοθήκας,
 ζυθοπαντοπωλεία,  καταστήματα αναμνηστικών παραγωμένων έν Ινδίαις και
Βακτριανήν και Σογδιανήν

Προκαλώ την αταλάντευτον παραδοσιακήν εθνικόφρονα παράταξιν της νήσου δια των



εκπροσώπων της να λάβη θέσιν επί της ευλόγου παγκερκυραϊκής διεκδικήσεως.

Άς υψώσουν στεντορείαν κραυγήν η κυρία Μερόπη, ο κύριος Μεταλληνός,  η κυρία
Ροδούλα, ο κύριος Νεράντσιος, ο λαοφιλής Στέφανος,  ο πληθωρικός Τρεπεκλέως,  η
τραγωδός Άντσελα και ας περιποιηθούν την ετοιμοπόλεμον…

Η απουσία των θα σημειωθή αυστηρώς,  εξ άλλου υπό συνθήκας τρομοκρατίας της
αριστεράς η Κέρκυρα απέδωσεν έν σεβαστόν 36% κατά το εκβιαστικόν δημοψήφισμα εν
έτει 1975.

Σ.Σ.

* Κωνσταντίνος ΙΒ ΄ αντί του Α’ διότι ούτως υπολογίζεται η διαδοχή από την των
Παλαιολόγων θητείαν .οπότε ο ιδικός μας πρέπει να υπολογίζεται ως ο ΙΓ’ δηλ. ο
δέκατος τρίτος.


